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Minižactvo U12 čekal těžký test, ve kterém jsme obstáli a uhájili
neporazitelnost!

V neděli jsme hostili tým z Trutnova, čekal nás vysoký a pohybově zdatný tým a tušili jsme, že nás bude
nelehký úkol. Od prvních vteřin jsme měli problém kontrolovat hru a na míči dominoval trutnovský útok vedený
nejvyšším hráčem. Náš tým velmi těžce rozehrával a obavy ze soupeřovy výšky nám bránily snad i v běhání.

První čtvrtinu jsme odehráli s bodovou ztrátou, nasbíranými fauly a konec periody byl pro nás vysvobozením.

 

16.02.2020 ADFORS Basket Litomyšl - Loko Trutnov 79:59 (17:24 35:34
58:51)
Bohdana Metyšová - 26, Tadeáš Tichý - 20, Dominik Hodek - 15, Agáta Bártová - 7,
Šimon Grujbár - 5, Tomáš Hanuš - 4, Estella Faltysová - 2, Lukáš Peřina - 0, Matěj Pokorný - 0

 

Do druhé čtvrtky „naskočila“ už i Bóďa a pomohla dohnat bodové manko. Naše hra dostala nový náboj a
dokázali jsme se prosadit v rychlých protiútocích. Co nám ale nešlo od samého počátku, bylo plošné rozložení
hráčů v hracím poli. Zbytečně jsme se zastavovali v útocích, nedokázali si dostatečně rychle přihrát a z toho
plynuly zbytečné vynucené ztráty, které soupeř dokázal využít ve svůj prospěch. Místy to vypadalo, že se
schováváme a bráníme sami sebe. S čím tým U12 bojuje od začátku sezóny je výškový handicap, který je
nejvíce vidět ve hře pod košem ať už v útoku nebo obraně. Bohužel i tento fakt hrál proti nám a trutnovským
hráčům dovoloval více útočných, ale i obranných doskoků. Do druhé půlky jsme již vstupovali s lehkým
náskokem a postupně jsme ovládli dění na palubovce. Ve hře se vystřídali všechny hráčky a hráči, bohužel ne
všichni se bodově prosadili, nicméně každý pomohl naší výhře svým nasazením a aktivitou.

 

16.02.2020 ADFORS Basket Litomyšl - Loko Trutnov 81:40 (25:16 41:20
63:34)
Tadeáš Tichý - 26, Bohdana Metyšová - 22, Dominik Hodek - 12, Agáta Bártová - 11,
Lukáš Peřina - 4, Estella Faltysová - 2, Šimon Grujbár - 2, Tomáš Hanuš - 2, Matěj Pokorný - 0

 

Druhý zápas byl od prvních vteřin plně pod naší kontrolou, i když bylo zjevné, že na obou stranách docházejí
síly, což se ukázalo v důslednosti osobních soubojů a na zpomalení celé hry. Zkracovali jsme intervaly střídání,
abychom si udrželi fyzickou převahu a bodový odstup na konečných 81:40.

Celý dvojzápas byl velkým přínosem pro náš tým, důkladně prověřil naše slabiny a jasně nám ukázal jakým
směrem posunout naši hru. Trutnov je kvalitní soupeř, technicky i pohybově velmi zdatný. Více takových utkání.

21.02.2020 Pavel Hanuš
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